

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 04/2020

O DIRETOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO - IF BAIANO CAMPUS ITAPETINGA, no uso de suas atribuições legais na forma do que dispõe a Lei nº. 11.892/2008, considerando ainda a Lei nº 12.155/2009, o Decreto nº 7.234/2010, o Decreto nº 7.416/2010 e a Resolução 89 que aprovou a criação dos respectivos auxílios, torna público a retificação do Edital nº 02, de 11 de novembro de 2020 referente ao Auxílio de Inclusão Digital em Atendimento às APNPs:

I. O Anexo II, referente ao Cronograma, passa a vigorar com a seguinte redação:

ONDE SE LÊ:

CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Divulgação do Edital	11 a 13/11
Período de inscrições	13 a 18/11
Período de Análise	23 a 26/11
Resultado preliminar	27/11
Período de interposição de recursos sobre o resultado da pré-seleção	27 e 28/11
Resultado final	02/12
Envio da lista para o Setor Financeiro	07/12
Previsão de pagamento dos auxílios	21/12

LEIA-SE

CRONOGRAMA

FASES	PERÍODO/DATA
Divulgação do Edital	11 a 13/11
Período de inscrições	13/a 20/11
Período de Análise	23 a 26/11
Resultado preliminar	27/11
Período de interposição de recursos sobre o resultado da pré-seleção	27 e 28/11
Resultado final	02/12
Envio da lista para o Setor Financeiro	07/12
Previsão de pagamento dos auxílios	21/12

II. As demais disposições constantes do Edital IFBAIANO nº 02/2020 permanecem inalteradas.

Documento assinado eletronicamente por:

- **Emilson Batista da Silva, DIRETOR - CD0002 - ITA-DG** em 19/11/2020 18:35:33.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 18/11/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 134572

Código de Autenticação: cd85066ddd

